



Выставка русской деревянной скульптуры

В Москве, в Выставочном зале Союза художников СССР, государственные центральные художественно-реставрационные мастерские и Государственный исторический музей открыли выставку русской деревянной скульптуры и народной декоративной резьбы. Это первая в истории русской культуры выставка безымянных шедевров русских мастеров.

Из большой коллекции деревянной скульптуры и народной резьбы, хранящейся в Переславском музее, на московской выставке представлены голова льва — фрагмент украшения кораблей переславской флотилии Петра Первого, фигура «Мужичок» (семнадцатый век) и две ростовые фигуры женщин (восемнадцатый век).

**Иванов, К. И. Выставка русской деревянной скульптуры / К. И. Иванов // Северный рабочий. — 1964. — 21 августа. — С. 3.*